

“河北福彩·趣拼快乐8 好礼赢回家”线上活动启动

理性购彩 量力而行

河北福彩·趣拼快乐8 好礼赢回家

河北福彩线上拼图活动开启! 愿您好运满格, 福气连连!

活动时间
2025年3月17日8:00起—2025年3月21日20:00止 奖品赠完为止

参与方式
1. 关注“河北福彩”或“河北福彩资讯”微信公众号, 通过下方“服务中心”-“线上活动”-“趣拼快乐8”进入活动页面, 首次参与者需微信授权登录。
2. 微信关注公众号推送文章嵌入活动二维码, 通过识别二维码进入。

活动规则
用户进入活动页面后, 点击“开始游戏”进入拼图页面。拼图为3*3规格共9块, 图案为福彩“快乐8”Logo, 用户需在30秒内完成拼图, 成功完成拼图后, 用户可获得一次抽奖机会。

奖品及领取方式

1. 奖品设置: 破壁机40台、空气炸锅40台、蒸煮锅150台。
2. 中奖人需填写个人信息和选择兑奖地址, 并截图保存兑奖二维码。
3. 兑奖期内到所选择的兑奖地址, 凭兑奖二维码领取奖品。
4. 兑奖时间: 2025年4月11日至2025年5月10日。

详情请关注官方公众号

公益路上撒下一片真情

——记沧州青县13179004号福彩销售网点销售员苏明

网点之星

相伴福彩二十多载,他心怀热爱,胸有公益,靠坚守与付出走在公益之路上,撒下一片真情。他的慈善义举在当地被传为佳话,他成为沧州市福彩行业“最具爱心福彩销售员”。他叫苏明,沧州青县马厂镇13179004号福彩销售网点销售员。

今年43岁的苏明是青县马厂镇王胜屯村的村民,也是一名共产党员。他的销售网点从2000年开始至今,已经走过了近25个年头。

送走一拨老朋友,又迎来一拨新面孔。“机选十注双色球!”“给我兑个小奖,这个号码继续打十倍!”销售网点现场,购彩者争相购票付款,苏明忙而不乱。

苏明说,他和大多同行一样也曾经经历过创业之初的艰难。他认为面对创业的困难和压力,唯一的选择就是坚持。只要坚持挺下来,就有意想不到的收获。从网点不温不火到门庭若市,从销量赤字到陡增,都是坚持与坚守的结果。如今,他的销量早已走在全市福彩乡镇网点的前列。

在苏明看来,卖好彩票不仅解决了养家糊口的问题,还让一家人的生活逐步走上了“高质量”。彩票网点过去靠租房经营,后来他在沿街宅基地上盖起了三层楼,将一层装修好后专营福彩,自从走上了销售福彩这条路,苏明的生活越过越红火。

俗话说,吃水不忘挖井人。苏明说公益不仅是福彩的代名词,更是福彩的灵魂。牢记公益初心,践行公益责任就成为他的一种思想自觉和行动自觉。

王胜屯村常住人口3400人,在周边村庄属于少有的大村子。村里有五保、低保家庭12户,这些困难家庭的情况都被苏明记在了心里。

逢年过节,苏明的身影经常出现在这些困难家庭里。74岁的村民张凤立(化名)是村里的五保户,提起苏明,他眼含热泪地说,这些年自己多亏了苏明像亲人一般的贴心照料。苏明隔三岔五就来到张凤立家里,看看老人的降压药吃完没,家里还缺少什么物品。他陪老人出去散散步、聊聊天,让老人尽享天伦之乐。

苏明每次到老人家里,总是大包小包地拎着蔬菜、蛋、肉以及牛奶

等物品。临走时,他还会给老人塞上二百元零花钱,告诉老人自己喜欢吃啥就买点啥。2024年中秋节,村里12户特困家庭都收到了苏明送来的爱心月饼。

2023年,村里创建国家级卫生乡镇活动正式启动。村里通向镇中心街的一条道路年久失修,给村民出行带来极大不便。村“两委”修路的决议形成后,村干部纷纷慷慨解囊,“这修路的钱哪里来?”正当村支书犯难时,苏明来了。“村里修路方便出行,造福百姓是大好事,我为修路捐助5000元!”苏明说。

开工那天,苏明又第一个来到工地义务出工。在他的影响下,村里其他一些做生意的人也纷纷慷慨解囊,有钱的出钱,有力的出力,让村里这条破败不堪的小路很快变成了平坦宽阔的“幸福路”。出行的急难愁盼问题解决了,村民们脸上露出了久违的笑容。当村民们走在这条村路上,都会想起苏明,感念他的那份热心和为村民做的一桩桩暖心事儿。

苏明爱学习,平时喜欢读书看报。彩票网点的福彩报刊到来后,每个版面他都会认真地看一遍。

他一次次被报纸上刊登的那些福彩助学受助学子的励志成长故事而感动和落泪。“这些孩子太难了,太需要帮助了。”苏明感慨道。

“青县新兴镇西呈村的晓蓉(化名)父亲去世,母亲改嫁,孩子独自一人靠低保生活。2024年以549分的成绩被许昌学院录取,临近大学开学,孩子还在为筹集学费而四处奔波打工。”苏明看到这一消息后,立即联系沧州市福彩中心工作人员表示要对这个孩子进行资助。2024年8月31日,苏明联系到青县周边的几位福彩爱心销售员,他驾车带着四、五位福彩爱心人士来到晓蓉家里,为孩子送来2000元的爱心助学金,并给晓蓉留下自己的联系方式,一再叮嘱孩子到上学后遇到什么困难给他打电话。

帮助晓蓉解决了学费难题,苏明心里的石头终于落了地。当天回到彩票网点时已经是晚上七点多,夜幕已经降临,他又在网点忙碌了起来。

十多年来做公益,苏明在福彩公益路上,真情相伴,与爱同行,脚步从未停歇。

(肖立国)

张家口福彩

开展安全生产及未成年人购彩专项检查

为进一步加强对福利彩票销售场所的安全生产管理,严格落实禁止未成年人购彩的规定,近日,张家口市福彩中心王成绪主任带领中心工作人员,深入部分商业综合体,开展安全生产及未成年人购彩专项检查,确保营造健康、安全的购彩环境。

检查组一行先后来到福兴店、福潮店、福尚店,实地查看了商业综合体内部,重点检查了消防设施设备、安全出口、疏散通道、用电安全等方面情况,并详细询问了销售人员安全生产责任制落实、安全教育培训、应急预案制定及演练等情况。王成绪主任强调,安全生产责任重于泰山,各商业综合体要牢固树立安全发展理念,时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实安全生产主体责任,加强安全隐患排查治理,坚决防范和遏制各类安全事故发生。

针对未成年人购彩问题,检查组重点检查了商业综合体是否

在显著位置张贴“禁止未成年人购彩”标识,是否严格落实购彩者身份信息核验制度,是否存在诱导未成年人购彩等违规行为,随机询问销售人员对禁止向未成年人售彩规定的熟悉程度,确保每一位一线工作人员都能清楚认识到禁止未成年人购彩的重要性,严格执行相关规定。工作人员还在综合体附近随机询问了部分购彩者,了解他们对未成年人购彩危害的认知程度,借此机会向公众宣传福彩责任理念,呼吁大家共同关注未成年人的健康成长。

此次专项检查不仅强化了福彩销售场所的安全生产意识,规范了销售行为,也进一步彰显了福彩中心积极履行社会责任、关爱未成年人的良好形象。福彩中心将继续加大检查力度,不定期开展此类专项检查行动,对违规行为“零容忍”,确保各项规定落实到位。

(陶丽霞)



张家口福彩工作人员到销售网点检查安全设施。

陶丽霞 摄

新闻速览

沧州救助政策宣传走进福彩爱心驿站

近日,沧州市福彩中心与沧州市救助管理站工作人员走进市区部分福彩爱心驿站开展救助政策宣传活动,并送去爱心救助物资。

工作人员先后来到首批获得“爱心救助驿站”的10余家福彩销售网点,同网点负责人和销售员进行交谈,了解爱心救助活动开展情况,讲解救助政策,解答救助问题。福彩爱心救助驿站作为临时救助中转站,承担着对离家在外、无力解决食宿、流浪乞讨等临时遇困人员的救助,保障临时遇困人员基本需要,实现了救助关口前移、救助服务前移。

“对遇困人员要给予热情、主动救助,提供御寒、饮食等基本需要的同时,第一时间拨打救助热线电话,我们上门负责将其接送回家。”救助管理站工作人员在普及救助常识和程序时说。

沧州市救助管理站工作人员



沧州市福彩中心与沧州市救助管理站工作人员为爱心驿站送去爱心物资。
肖立国 摄

还为爱心救助驿站送来了方便面、棉被、衣物等应急保障物品,并根据网点需要适时进行补给,确保救助物资充足、及时、到位。曾荣获“中国好人”称号的运河区13170285号福彩销售网点代售者

白洪胜表示,作为福彩一线从业人员,自己将用爱心传递温暖,让随手公益成为一种善行,把福彩爱心救助驿站真正打造成为临时遇困人员的温馨港湾。

(肖立国)

邯郸福彩“学雷锋”帮扶网点暖人心

3月11日,邯郸市福彩中心组织全体党员深入一线销售网点,开展“学雷锋树先锋,福彩便民惠民”主题党日活动,以实际行动为网点办实事、解难题,传递福彩温暖。

活动当天,邯郸市福彩中心全体党员,带着各种关爱物资,结成小组奔赴各个销售网点,与销售网点销售员、购彩者进行亲切座谈交流,详细了解网点经营状况、实际困难,并帮助予以解决。

在销售网点大家纷纷拿起工具,有的检查网点设备,协助报修故障设施,有的帮助网点打扫卫生、整理即开票、张贴宣传海报,营造整洁舒适的购彩环境。同时,还积极向购彩者宣传福彩公益理念,讲解彩票玩法,耐心解答疑问,进一步提升福彩网点服务水平。

邯郸市福彩中心主任郭晓楠表示,此次“学雷锋”帮扶活动是福彩人践行社会责任、弘扬雷锋精神生动实践。今后,邯郸市福彩中心将继续

开展形式多样的志愿服务活动,将雷锋精神融入日常工作中,用实际行动为社会公益事业贡献力量。

此次活动得到了销售网点和购彩者的一致好评。邯郸市福彩13100054号销售网点代售者激动地说:“感谢福彩中心的关心和帮助,让我们感受到

大家庭的温暖。今后,我们会更加努力,为购彩者提供优质服务,为社会公益事业添砖加瓦。”

邯郸市福彩中心将以此次活动为契机,持续深化“我为群众办实事”实践活动,不断提升服务水平和质量。

(刘书君)



福彩员工帮助站点打扫卫生。
刘书君 摄

河北省福利彩票发行管理中心

0311-66851000

河北省石家庄市泰华街126号(兑奖地址)
河北省石家庄市翔翼路69号(办公地址)



中国福利彩票开奖场所及信息发布渠道

中国福利彩票发行管理中心开奖演播大厅(双色球、七乐彩、3D、快乐8,以中国福利网公布的信息为准)

▶中国福利网、抖音(中国福利官方账号)视频号(福彩开奖官方账号)
▶每日21:15 双色球、七乐彩、3D开奖直播
▶每日21:30 快乐8开奖直播

▶中央电视台财经频道(中央电视台二套)
▶每周一至周五21:55 每周日22:15 播出双色球、七乐彩、3D开奖信息

河北省福利彩票开奖场所及开奖信息发布渠道

河北省石家庄市建华南大街100号河北广播电视台70演播室(20选5、排列7、排列5)

▶燕赵福彩网、河北福彩官方微信、河北广播电视台都市频道
▶每日21:40《好运伴你行》栏目播出